



K.B.Z.B./Vlaamse Zwemfederatie
PROV. WEST-VLAANDEREN

NOTULEN BESTUURSVERGADERING DD 27.12.2005 TIELT

Aanwezigheden:

a) Provinciaal bestuur

NAAM	Aanwezig	Verontsch	Afwezig
Valcke Willy		X	
Deraus Serge	X		
Vansemmertier Robert		X	
Dolfen Alain	X		
Deboyser Roger		X	
Van Raak Arni	X		
Vanhonacker Dominique	X		

b) Aanwezige leden Beheerraad VZL en Vlaamse Sportbesturen:

1. Ronny Buggenhout
2. Dirk Calus

Aanvang Vergadering: 18.30 uur

Behandelde punten:

1. Verslag vorige vergadering

2. Briefwisseling

Vanwege de organisatoren van de D.A.S.-beurs kregen we de vraag of we volgend jaar opnieuw wensen te participeren.

O.K.,tijdig zwembank aanvragen aan V.Z.F.

Secretaris maakt inschrijvingsformulier over aan organisatie

3. Sprintkampioenschap 2006

Indien zwembad vrij: 5 maart 2006 (en I.C. verplaatsen naar 19.03.2006)

Reservedata: 02 april en 30 april 2006

4. Interdistrictoverleg dd 12/11 en 17/12

Enveloppefinanciering: voorlopig enkel voorstel van VZF. Provinciaal Bestuur is van oordeel dat het voorgestelde bedrag te gering is. Dirk Calus neemt de boodschap mee naar RvB VZF.

Vergelijking tarieven provincies: tijdens de vergadering die de voorzitter en Roger bijwoonden bleek een grote verscheidenheid in aard en omvang van de tarieven die provincies hanteren. Blijkbaar was het nog voor niemand duidelijk dat de VZF een gemeenschappelijke tarificatie zou in het leven roepen en dat betalingen ook zouden dienen te gebeuren rechtstreeks aan de V.Z.F. Hierdoor dreigen provincies een grote bron aan inkomsten te verliezen en zal voornoemde enveloppefinanciering zoals nu voorgesteld zeker onvoldoende zijn.

Dirk Calus zal er bij de VZF op aandringen om de intenties en voorstellen inzake de rol van de provinciale besturen maar vooral inzake de financiële aspecten nogmaals en ditmaal duidelijker te communiceren naar alle provinciale besturen toe.

Provinciaal bestuur heeft niets tegen centralisatie doch vraagt om te werken op basis van duidelijke afspraken en niet via verborgen agenda's.

Goedkeuring voorprogramma's

Dirk Calus deelt mee dat de Raad van Bestuur van de V.Z.F. tijdens de laatste zitting beslist heeft dat de bevoegdheid terzake zal berusten bij het V.S.B. en de respectievelijke vertegenwoordigers in iedere provincie (voor West-Vlaanderen is dit Ronny Buggenhout). Beslissing zal eerstdaags geofficialiseerd worden via publicatie op de website van de V.Z.F.

Ronny herbevestigt dat hij zijn bevoegdheid terzake delegeert aan Freddy De Bruyne.

Vanaf 01.01.2006 moeten alle voorprogramma's voor verder gevolg overgemaakt worden aan Freddy De Bruyne.

Het provinciaal bestuur betreurt bij monde van de secretaris de manier waarop deze wijziging verlopen is.

Zonder afbreuk te doen aan de verdiensten en kennis terzake van Freddy De Bruyne en de goede intenties van de vertegenwoordiger van het VSB betreurt het provinciaal bestuur de manier waarop mensen zonder enige vorm van overleg hun bevoegdheden ontnomen worden en men er zelfs een reglementswijziging in TGV tempo voor over had.

Het provinciaal bestuur bedankt Roger voor het geleverde werk en hoopt verder op hem een beroep te kunnen doen, zij het voor andere "bezigheden"; aan Freddy wenst het een constructieve samen- en wisselwerking toe en "welcome back".

Secretaris zal de clubs verwittigen via e-mail.

Uniformering prov.kampioenschappen

Ten vroegste vanaf 01.01.2007. Ook hier is het water blijkbaar nog erg "troebel en diep", zowel op VZF vlak als tussen de verschillende provincies.

Provinciaal Bestuur hoopt dat men toch voor een zekere continuïteit zal kiezen en dat mensen tijdig zullen ingelicht worden van de VZF intenties/beslissingen.

5. Vastleggen data en afspraken algemene vergadering 2006

Algemene vergadering zal (o.v. beschikbaarheid zaal) doorgaan dd 04.03.2006 in Brugge.

Secretaris doet het nodige voor vastleggen zaal.

6. Opleiding/bijstelling officials 2006

10 en 24 februari 2006 bijstelling officials in Brugge. Verplichte deelname.

Secretaris verwittigt clubsecretarissen en alle West-Vlaamse officials via persoonlijk schrijven en legt locatie vast.

Opleidingen officials gaan door dd 11 maart (examen 25 maart) en 30 september (examen 14 oktober), telkens in JOC Tielt.

Secretaris verwittigt alle clubsecretarissen (aankondiging + aanvraagformulier + verklarende nota ivm eenvormige VZF-opleiding TAK2.

7. Verslag K1P vergadering 12.12.2005

Geen opmerkingen.

8. Varia

8.1 TOP SWIM programma

Alain Dolfen betreurt de gebrekkige communicatie inzake de toepassing/bijsturing van het programma. Dirk Calus onderschrijft de opmerkingen doch stelt dat de nodige gesprekken gevoerd werden teneinde hieraan te remediëren.

D.d. 07.01.2006 is er een vergadering gepland in Gent.

8.2 Vraag VZF inzake deelname aan sportpromotiedagen in West-Vlaanderen

We kregen dd 21.12.2005 volgende e-mail:

“Wij hebben een schrijven ontvangen door Bloso - inspectiedienst en Provinciale sportdienst ivm de samenwerking aan een tweetal grote sportevenementen.

met name

1. jeugd sportdag te wingenen op 13 mei
2. marktsport te brugge op 31 oktober 2006

Men vraagt of er interesse is om op een creatieve en plezierige manier een initiatief te organiseren tijdens deze evenementen.

Bovendien kan er tegemoet gekomen worden in de gemaakte (aanvaardbare en vooraf afgesproken) onkosten.

Ik stuur u alvast een copie van het schrijven. Graag had ik voor 10 januari van jullie geweten indien er vanuit de provincie interesse is tot medewerking. Jullie kunnen wel op medewerking rekenen van de federatie, een concept met de

zwembank (indien we niet over een zwembad beschikken) is perfect mogelijk, het gebruik van promotiemateriaal eveneens. Natuurlijk kan ik hierbij niet alleen de stand vertegenwoordigen maar kan ik misschien wel rekenen op een aantal medewerkers van jullie.

Graag een seintje bij interesse"

Het provinciaal bestuur staat achter beide initiatieven doch kan voorlopig enkel morele steun toezeggen.

Einde van de vergadering: 20.30 uur

Voor het verslag

Dominique VANHONACKER